整洁有序、和谐宜居 夸夸咱的"如意城"

坚持城市精细化管理 持续打造绿色社区

本报讯 为全力做好市容市貌大提 升工作,给辖区居民创造更有序、更安 全、更干净的生活环境,近日,如意湖办 事处馨悦苑社区对龙湖长城花苑工地 内枯木死株开展大清洁大整治行动。

行动前,如意湖办事处通过三级微信平台告知小区的其他居民,防止误入整治现场造成绊倒、砸伤等事故。行动中,工作人员一大早便拿着工具来到工地现场,发扬"不怕脏、不怕累"的精神,拿着锯刀对工地内的枯木死株进行锯除。工作人员还进一步检查了工地上用来覆盖黄土的防尘网是否包裹完全,并拿着垃圾袋认真地清理捡拾着每一片垃圾和落叶。虽然他们个个都汗流浃背,但没有一个人叫累叫苦,



过往的居民都投来了赞许的目光和欣慰的笑容。

下一步,办事处将进一步提升辖区 环境综合治理标准,让群众真正理解并 参与到城市环境提升工作中来,共同爱 护美丽家园。

记者 王明阳 通讯员 冯涛 文/图

全城清洁 让市容环境没有"杂质"

本报讯"看看咱志愿者干活多仔细,绿化带里埋那么深的烟头都能扒出来。""每天都能看到志愿者从我店门前经过好几趟,这几天他们手里的垃圾袋越来越扁,说明咱郑州人文明素养越来越高了。"近日,如意湖办事处"红马甲"队伍像往常一样再次走上街头开展全城清洁行动。

为进一步提升城市环境品质,如意湖办事处坚持以党建引领,积极推行"党建+路长制+全城清洁"模式,联合职能部门、公共单位、商户、志愿者每天对城市管理"脏、乱、差、污"问题进行巡查。在巡查过程中,志愿者们分组划片,手拿清扫工具,耐心地对每一个绿化带及每一块草皮中的烟头、纸屑及树叶进行捡拾。针对一些较难清理的油



污路面,利用清洗车进行集中清洗,将 道路地砖的本色还原。此外,志愿者们 还将道路两旁"不和谐"的非机动车重 新摆放整齐,无形之中引导市民"随大 流"有序停放。经过工作长效开展,辖 区市容市貌得到有效改善,不文明现象 得到有效管控。

记者 王明阳 通讯员 冯涛 王静 文/图

查漏补缺 扎实做好全国文明城市创建工作

本报讯 为全面深化 2019 年全国 文明城市创建工作,近日,如意湖办 事处便民服务中心主任牛海丽带领工 作人员对辖区 7 个学校迎检点位进行 检查。

工作人员先后来到郑州市第四十七中学及避难场所、郑东外国语中学、众意路小学、昆丽河小学、八十八中学等区域,按照测评标准逐一核查,发现校园存在无障碍卫生间堆放杂物、没有扶手等问题,当场与学校负责人进行沟通,并规定时限要求相关单位及时整改。办事处已对本次检查结果建立了问题台账,同时,安排人员跟进复查,确保各项问题切实整改。



今后,办事处将进一步深化全国文明城市创建工作,不断提升居民文明素质、辖区文明程度、辖区文化品位和群众生活质量,努力为将郑州建设成为"崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意"的文明城市贡献力量。

记者 王明阳 通讯员 李冰 文/图

共创文明城市 志愿者在行动



本报讯 文明是一座城市最亮丽的名片,也代表着每一名市民的形象。为培养辖区居民文明礼貌、热情友好、奋发向上的精神风貌,近日,如意湖办事处组织开展"共创文明城市 志愿者在行动"活动。

各社区组织青年文明志愿者召开倡议会,为各位青年志愿者讲述了创建文明城市市工作的重要意义,并从要当好文明城市的宣传者、志愿者、监督者等方面向大家发出倡议。了文明志愿行活动倡议书,并纷充倡议书上签下自己的者分组深入辖区,走上街头,向辖区居民、商户发放倡议书,引导他们主动参与城市管理,摒弃

乱丢乱倒垃圾的不良习惯,做 好垃圾分类,落实门前责任制, 保持生活环境和经营环境的干 净整洁。不仅如此,志愿者们 还联合物业,与停车管理人员 一起将乱停乱放的共享单车进 行集中摆放,引导来往的非机 动车有序停车。

据了解,文明志愿行系列活动将一直持续到9月底,办事处将围绕文明礼仪倡导、文明交通、垃圾分类、大气污染防治排查、志愿宣传教育等不同重点分阶段开展活动,引导居民讲文明话、办文明事、做文明人、建文明城,以饱满的热情与干劲儿迎接中华人民共和国成立70周年。

记者 王明阳 通讯员 刘晓光 文/图

开展商户安全检查筑牢商户安全意识



本报讯 为进一步加强辖区门店商户的安全管理,确保人民财产安全,保证辖区商户、居民安居乐业,近日,如意湖办事处联合九如路派出所民警对辖区门店商户的安全生产情况开展联合检查。

检查中,工作人员对各经营户的供电线路是否老化、消防设施器材是否配备完善、疏散通道是否畅通、有无违规充

电行为、是否属于"三合一"场 所等情况进行了详细检查。 针对检查出的安全生产和消 防安全隐患问题,民警当场指 出并责令商户限时整改,同时 提醒商户需提高日常安全防 范意识,做好本单位的日常生 产安全检查,将安全隐患消除 于萌芽阶段。

记者 王明阳 通讯员 郑帅 文/图